

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 16.03.2017 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на общественния съвет.

На заседанието присъстваха всички 5 души – членове на Обществения съвет и отсъстваха двама – Мария Илиева и Гергана Табакова. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева. По покана на председателя на ОС на заседанието присъстваха Боряна Дунгарова – член на УС на СУН, както и двама представители на Ученическия съвет – Никол Бадъокова и Габриела Главчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Становище за разпределянето на бюджета на училището по дейности за текущата година, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
2. Съгласуване избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, по които ще се обучават учениците в I и V клас през учебната 2017/2018 год.
3. Становище по училищния план-прием.

Г-жа Димитрова уточни, че на имейла на всички е изпратен бюджетът на училището за 2017 г. заедно с обяснителните записки и даде думата на присъстващите за въпроси. Г-жа Главчева попита защо не са предвидени в бюджета средства за медикаменти. Г-жа Арнаудова отговори, че лекарските кабинети са към Общината и медикаментите се осигуряват оттам.

Г-жа Спасова изрази мнение, че се е запознала в подробности с бюджета и смята, че той е балансиран и отговаря на нуждите на училището.

Други изказвания по 1-ва т. от дневния ред не постъпиха и г-жа Димитрова предложи ОС да даде положително становище по проекта бюджета на училището за 2017 г.

По 2-ра т. от дневния ред присъстващите имаха възможност да се запознаят с предложенията на учителите за избор на учебници и учебни комплекти за I и V клас за учебната 2017/2018 година, отразени в ... бр. протоколи.

Г-жа Митева изказа мнение, че трябва да се доверят на мнението на учителите, защото те са тези, които единствено професионално могат да преценят кое е най-доброто за децата. Нейното мнение беше подкрепено от всички членове на Обществения съвет. Г-жа Димитрова обобщи, че Общественият съвет съгласува единодушно избора на учебници за учебната 2017/2018 година, направен от учителите.

По 3-та т. от дневния ред г-жа Димитрова запозна присъстващите с предложението на директора, постъпило в писмен вид за училищния план-прием за учебната 2017/2018 година.

Г-жа Кемчева мотивира своето предложение с материално-техническата база на училището, със Стратегията на училището, както и с Наредба № 10 на МОН за организацията на дейностите в училището, съгласно която учебният процес до 2020/2021 учебна година трябва да премине на една смяна.

Г-жа Главчева се обърна към членовете на Ученическия съвет с въпроса какво смятат те за пълняемост на паралелката от 28 ученици, не са ли твърде много 28 ученици в една паралелка? И двете ученички отговориха, че в техните паралелки учениците са 26 и 27 и никакъв не е проблемът да бъдат и 28.

Други въпроси и изказвания по 3-та т. не постъпиха и г-жа Димитрова предложи Общественият съвет да даде положително становище на предложения от директора план-прием за учебната 2017/2018 година.

Общественият съвет взе следните Р Е Ш Е Н И Я:

1. Дава положително становища за разпределянето на бюджета на училището по дейности за текущата година, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
Гласували „за” – 5, „против” – 0, „въздържал се” – 0.
2. Съгласува избора на учебници и учебнит комплекти, по които ще се обучават учениците в I и V клас през учебната 2017/2018 год., направен от учителите.
Гласували „за” – 5, „против” – 0, „въздържал се” – 0.
3. Дава положително становища за предложения план-прием от директора за учебната 2017/2018 година.
Гласували „за” – 5, „против” – 0, „въздържал се” – 0.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:


/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:


/М. Димитрова/